



думал о них...—и конечно отстал в это время много переменил и событий произошло в рабочем крестьянском государстве — и крестьянин это не знает...

И вот по этому то надо, чтобы бы опять зажглись эти деревенские огоньки — читальни и клубы; где крестьянин мог бы прочесть газетку, книжечку, мог бы познакомиться с новыми людьми, и сам поразмыслит кое что и высказать свое мнение.

Ведь крестьянину также нужно уметь спорить — чтобы всегда уметь отразить нападки буржуев. Ведь крестьянин должен сам быть в курсе строи-

тельства своей свободной жизни в своей стране...

Потому зажите же вы свои огоньки, сделайте клубы и комнаты, где вы спланируете и крепните знания, и строить свои крестьянские трудовые ряды, и они будут крепки, и необходимыми...

А вы? Вы молодежь — цветы новой жизни, вы должны первыми зажечь этот огонек и поддерживать его, чтобы он не угас...

И будет идти снег, падая с темного неба, и будет гореть огонек и манить к себе в длинные вечера.

Зльский.

По уезду.

Следуете примеру.

В г. Троицк, Троицкой волости, Минусинского уезда силами группы любителей сельского искусства, при помощи местных сельских, партийных, конторных и хозяйственных органов, извои оборудована сцено-парковая хорошая сцена в деревенском уезде. Для этого было израсходовано до ста десятин пшени (110 а.) пшеницы, которую отпустили бесплатно.

Контора на 40 пшени, сократит 35 акров, возделанных 25 акров и отрублив этих урощений, она же члены группы любителей 10 пшени.

Удлинитесь и это будет тем, что дадут сельскому, поставившим на этой сцене.

17 декабря состоялся первый спектакль на новой сцене. Главные роли: «Лесная Тень» Чарльза Ванна на спектакль были разобраны на расхвал. Всего первый спектакль дал пшени по пятидесяти пшени.

Через 7 часов зрительный зал был заполнен публикой. Идет ожидание разговора. Д. Коварев (прод. Возвращение) прочел у публики внимательно и мест уездного Спиритизма, Т. Спиритизма вкратце изложил, как представляется, весьма симпатично, за что публика была эта сцена и привет присутствующих овации приветствовали, вставившими восторженно и восторженно светом культуры и искусства.

Затем состоялся доклад «Буржуазная и крестьянская культура и искусство». После этого начался спектакль, на котором присутствовало до 300 человек. Считались с сценой и восторженно, спектакль прошел вполне удовлетворительно.

Если и есть какие недостатки и провалы то они незначительны и кратковременны из них не имеет ничего исключая. За все сделанное мы только можем благодарить товарищей товщених и подготовительную работу на примере всем остальным работам нашего уезда.

у нас состоялся волостной волостной комитет. На конференции явилось женщин делегатов от семи селений (всего их 33 не явилось) 13 человек (трех человек не по возрасту представляется так: в возрасте от 19 до 30 лет—8 делегатов, от 37 до 50 лет—4 делегата и одна делегата 63 лет, причем на 18 человек представило 10 неграмотных, 2—малограмотных и одна грамотная (сельская школа). На конференции была проведена беседа на тему—значение женщины в жизни Республики и выборы двух делегатов на уездную конференцию, после чего члены ВККА Т. Кизина привнесла образчики изданий что это первая волженинская ренция выданных делегатов в уезде. Конференция прошла довольно оживленно, особенно оживило выжила ренция делегатов по вопросу о выборах представительниц в уезд. Большинство, преимущественно на молодых настаивали на выборе, а меньшинство несколько упорвалось. Жаль что, членка Особого Паста. № 24 на волженинская конференция почему то не приняла участия, хотя представляла ее присутствовала, а имперрическая в Черногорская членка даже не поговорила своим советом провести женский собрание и сила. Странно то, что членка коммунист!

Социальное страхование.

В семье горняков по угольной промышленности страховая касса функционирует с 1 Мая 20 г. Страховые взносы производятся и поставлена расчетная ведомость по 1-му октября включительно, в этом отношении по документам А. Б. участника страхов. В кассе находится за последние дни по случаю малочисленности первым двум группам; и на потребление как своего трудящегося члена и члена семьи; во вторую группу материальны; на кормление семьи в течение 9 месяцев по Дни 2-й. Заполнением содержится балансы в 5 копейки является врач-фельдшер, фельдшер-акушерки; и акушерки. Уполномочен деловые работники и служащих учета специально «большинство инт.» объявлено. По всем видам социального страхования преобразована ввиду недостатка участия страховой кассы, остаток вносится в кассу.

Уполномоченный В. Вальшиков

Конференция женщин.

Заявлялись вопросы, были открыты приемы. Доклад в. Берон, с международным и внутренним положением Сибири—принят и одобрен. По докладу т. Салливейн, «Женщина в Профсоюз» принята следующая резолюция: «Заслушав доклад т. Салливейн на тему Женщины и Профсоюз» 5-го городского безпартийная конференция женщин, учитывая значение и необходимость женской массы в наступлении построения и работе профсоюзной организации—заявляет следующие обязанности работниц: считать необходимым для женщин объединение профсоюзных организаций не только в уезде, но участвовать в каждом этапе профессиональной жизни, разбираться в каждом выходящем профсоюзном вопросе и вносить свои поправки и предложения. Конференция также предлагает Упр. Фабр., в лице выделен. Лич. карт. вид. Тамт. полн. ам. Тр-фаму Паш. Самаркову и уезд. лавы, выд. 439 полн. пром. с. Абаканского Союз. лавы.

хотя бы с правом освещательного голоса.

По докладу т. Текутаева—об образности женского труда—принята резолюция:

«Заслушав доклад об образности женского труда и условия, что впрямую стоится перед женщиной работницей во до сих пор еще не усвоенных, конфорции постановили: поручить Уездному у принять громадные меры к помощи очередным обще-городским собраниям женщин, привлекая на них широкие безпартийные массы женщин городов, ставя на них вопросы, касающиеся жизни, работы, охраны

труда, материнства и воспитания детей.

Тем же по докладу т. Уткиной с задачей женотдела по работе среди женщин города будут вынесены в другом номере, совместно с тем же делом по докладу женотдела на уездной конференции женщин. От городской конференции женщин избрано 14 представительниц на уездную безпартийную конференцию в 5 кандидатах.

Конференция закончилась 18/ХІІ с. в 9 часов вечера. 17 декабря делегаты городской конференции были приглашены на торжественное заседание 5-ти летнего празднования жизни, работы, охраны

Нам пишут из с. ИДРЫ.

Силами местного Культурно-просветительного комитета «Славя» драм. Д. Андриева и 4 любительниц. Собранием до 300 чел. публики. Большинство присутствующих были крестьяне (крестьян), которые до настоящего времени очень редко бывали на спектаклях и митингах, и несмотря на то, что в этот вечер не было ни одного из артистов, все публика была в восторге. Прощаясь при уходе со сцены публика охватила, Шохор пропел 75 миллионов третий побег на уездную местного культпросвета. Г. Е.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Минусинского Уисполкома по Финансовому Отделу.

Настоящим Финансовый Отдел доводит до сведения граждан Минусинского уезда, что согласно телеграфному распоряжению Енисейского Губфинотдела от 21 декабря за № 3099 на 1923 год ставки патентного сбора установлены в ниже приводимых размерах на полугодие с 1-го января по 30-го июня при чем патенты будут выдаваться по картам с января по март и с апреля по июнь, а по этому всем гражданам, намеревающимся в 1923 г. производить торговлю или заниматься каким-либо промыслом, предлагается заблаговременно до 1-го января выбрать надлежащие патенты.

Ставки стоимости патента на 1923 год в денежных знаках 1923 года 1 рубль 1923 года равен 100 руб. знаками 1922 г. и 1.000.000 руб. денежных знаков старых образцов.

Table with columns: ДЛЯ ГОРОДА, На торгов. предпр., с/ладочн. помещ., На торгов. предпр., На с/ладочн. помещ., ДЛЯ УЕЗДА, На торгов. предпр., На с/ладочн. помещ., На промыш., На с/ладочн. помещ.

На личные промысловые ваятия.

Table with columns: ДЛЯ ГОРОДА, ДЛЯ УЕЗДА, I-II разр., III разр., IV-V разр., VI-VII разр., VIII разр., IX-X разр., XI-XII разр., XIII разр.

И. П. Председатель Уисполкома ФИЛИМОНОВ. Заведывающий Уисполкомом КИСЕЛЕВ. Секретарь ШИЛОВА.

Минусинская контора Гублеспрома берет на себя заготовку и поставку для государственных общественных учреждений, частных предприятий и лиц как в городе Минусинске так и в уезде круглого леса и дров всех пород. Всем учреждениям и лицам, заявившим о своей потребности на лесные материалы до 1 января 1923 года и заключившим в этом договора Уполномоченный Гублеспрома срочность и аккуратность поставки гарантирует.

Утеряны документы Считать действительными. Лич. карт. вид. Красногорск, Военком, и нал. инт. Востяков Себ Палулов. Уезд. лав. выд. М. У.М. жена Анна Петровна пром. Красн. Парти. 85. Лич. карт. вид. Тамт. полн. ам. Тр-фаму Паш. Самаркову и уезд. лавы, выд. 439 полн. пром. с. Абаканского Союз. лавы.

РАСПИСАНИЕ Спектаклей и вечеров в РАБКЛУБЕ. 1-ое января 1923 г. (до 100 пер. ст.)—Пела два дель часов Рабклуба. 7-ое января—Игра (Буржуазные). 9 Спектакль «Взлет Эльма» др. Д. Тосков. 10-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 10-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 11-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 12-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 13-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 14-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 15-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 16-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 17-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 18-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 19-ое января—Игра (Буржуазные) для детей; 20-ое января—Игра (Буржуазные) для детей.